

Møde den: 04.04.2017 kl. 10-12
1521-220 (Vært: Eva)
VEST båndmøde

DAGSORDEN

Deltagere: Jesper Sølund Hansen (ordfører/AR), Lisette Prins (HE) og Eva Kvistgaard Arent (ST)

Afbud: Anne Christine Teglborg (AU UDD), Esben Højbjerg Larsen (koordinator) (syg), Michael Mejlgaard Udby (Aarhus BSS) (ferie).

Punkt 1	Til orientering (10 min)
Beskrivelse	Fast punkt. <ul style="list-style-type: none"> • Relancering af vejlederforum (Esben) • Koordinering af aktivitetskontroller og SU-kontrol (Esben)
Referat	Udsættes pga. afbud

Dato: 30-03-2017
Ref: EHL

Side 1/3

Punkt 2	Drøftelse: Studiemiljøundersøgelse offentliggjort
Beskrivelse	v/Jesper Hvad er VEST-båndets umiddelbare indtryk af rapportens konklusioner? I forlængelse heraf: hvad vil en passende respons fra vores side være? Rapporten forventes offentliggjort fredag den 31. marts.
Referat	Vi drøftede de forskellige punkter. Stress er atter højt. VEST-båndet afventer, om der kommer udmeldinger om initiativer, som vi skal tage fat i. Umiddelbart er der ikke årsager til stress, som VEST alene kan løfte, men vi arbejder fortsat med stress og forebyggelse heraf og der bliver bl.a. holdt en workshop for alle studenterstudievejledere i foråret om emnet.

Punkt 3	Drøftelse: Vinkling af kursus for SSV
Beskrivelse	/Jesper

	I forlængelse af ovenstående punkt: Giver SMU anledning til en anden vinkling af stoffet til det temakursus for SSV om håndtering, som Lena Pradhan skal holde senere på foråret?
Referat	Vi vil gerne have, at kurset kan afholdes i slut maj/start juni, af hensyn til fyraftensmøde om præstationskultur 2. maj. Det kunne være interessant med en vinkling på study-life balance.

Punkt 4	Drøftelse: Indhentning af information om håndtering af personoplysninger
Beskrivelse	v/Esben Opfølgning på mail fra Kirsten Andersen pr. 29. marts vedr. overbliksskabelse over håndtering af personoplysninger. Bilag: Mail og tilhørende dokumenter ligger i mødemappen.
Referat	VEST-båndet afventer de øvrige bånd. Når den nye forordning træder i kraft, ønsker VEST-båndet, at SSV-uddannelsen udvides med tydelig oplysning om håndtering af personfølsomme oplysninger jf. nye regler.

Punkt 5	Evt. (10 min)
Beskrivelse	Bordet rundt.
Referat	DRU: Eva fortæller fra styregruppemøde. Vi ønsker DRU som punkt på en dagsorden senere på foråret mhp. drøftelse af balancen mellem vejlederstand/oplæg og ”mød en studerende”/undervisningen. Evt. invitere Stinne fra DRU med til et sådan møde. HE: Mia Schou Johansen er ansat som ny fastansat vejleder i stedet for Damian Goldberg. Damian skal fremadrettet arbejde i SNUK.

Kommende dagsordenspunkter:

Gennemgang af VEST-årsrapport

Status: Kvalitetsgruppe

Besøg af RSE (2. maj)

